

2015.02.28.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MUNKAVÁLLALÓK KÉPZÉSE A GYÖNGYÖSI BUGÁT PÁL KÓRHÁZBAN (TÁMOP-2.1.3.C-12/1-2012-0062)

A gyöngyösi Bugát Pál Kórház vissza nem térítendő uniós támogatáshoz jutott az „Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalkozások számára a konvergencia régióban” című pályázati kiíráson. A közel 25 millió forint költségvetésű projektben a kórház munkavállalói nyelvi, informatikai és képességfejlesztő tréningeken vehettek részt.

A Bugát Pál Kórház 2012-ben pályázatot nyújtott be MUNKAVÁLLALÓK KÉPZÉSE A GYÖNGYÖSI BUGÁT PÁL KÓRHÁZBAN címmel, mely pályázat célja hogy a kórházi dolgozók nyelvi képzettségi szintje javuljon, továbbá a számítástechnikai eszközök és programok használatában a munkatársak otthonosan mozogjanak, illetve a képességfejlesztő tréningek segítségével olyan használható tudás birtokába kerüljenek, melynek segítségével a mindennapi munkájuk során jelentkező konfliktusokat, problémákat könnyebben tudják megoldani.

A 2014-ben meghozott támogatói döntés alapján, a pályázat keretében a Kórház 100%-os, 25.586.695 Ft-os támogatásban részesült.

A projekt során a munkavállalók részt vehettek kezdő és haladó angol nyelvi, illetve kezdő német nyelvi képzésben, továbbá informatikai képzés során szerezhettek felhasználói szintű tudást a szövegszerkesztés, táblázatkezelés, prezentációkészítés és egyéb programok használatában.

A Bugát Pál Kórház mindig is elhivatott volt a munkatársak egyéni képesség és készségfejlesztésének javítása iránt. A tréningek szervezése során arra törekedtünk, hogy a kollégák a mindennapi kimerítő munka során a rájuk nehezedő lelki és fizikai megterhelést megtanulják könnyebben feldolgozni. A speciális képességfejlesztő programok, mint a stresszkezelés, a kommunikációs, szervezeti hatékonyságot elősegítő, a prezentációs és a környezeti fenntarthatósági ismeretekkel kapcsolatos tréningek új szemléletet hoztak kórházunk dolgozói életébe.

További információ kérhető:

Bugát Pál Kórház
Cím: 3200 Gyöngyös Dózsa György út 20-22.
Telefon: +36 (37) 311-491
E-mail: korhaz@bugatpal.hu
Honlap: www.bugatpal.hu